

**PROTOKÓŁ NR XLI / 2018
z sesji Rady Miejskiej
w Szczepieszynie
w dniu 26 marca 2018r.**

Szczepieszyn, marzec 2018r.

Protokół Nr XLI / 2018
z Sesji Rady Miejskiej w Szczepieszynie, która odbyła się w dniu 26 marca 2018r.
w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Szczepieszynie
- czas trwania obrad od godz. 11.00 do godz. 13.00

I. Obradom przewodniczyła Pani Danuta Olcha - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Szczepieszynie.

II. Obecni na sesji :

- radni (zgodnie z listą obecności) :

1. Bizior Katarzyna
2. Czop Alina
3. Dołba Waldemar
4. Dygas Mariusz
5. Hejno Zenon
6. Kot Adam Andrzej
7. Krasula Jan
8. Olcha Danuta
9. Olczak Aleksander
10. Samulak Dariusz
11. Socha Jarosław
12. Traczykiewicz Andrzej
13. Wawryk Tadeusz
14. Wójcik Czesław

Nieobecny: p. Drożdżuk Mariusz

Obecni na sesji zaproszeni goście:

1. Burmistrz Szczepieszyna – p. Marian Mazur
2. Z-ca Burmistrza Szczepieszyna – p. Maria Loc - Oczoś
3. Skarbnik Miasta i Gminy – p. Bożena Malec
4. Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej – p. Grażyna Szymczak
5. Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczepieszynie – p. Maria Słota

- kierownicy referatów Urzędu Miejskiego

- sołtysi (zgodnie z listą obecności)

III . Porządek sesji

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Informacja o pracy Burmistrza Szczepieszyna w okresie między sesjami Rady Miejskiej oraz realizacji uchwał Rady Miejskiej.
5. Interpelacje, zapytania i wnioski.
6. Ocena realizacji programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych za rok 2017 – zasadność wydatkowania środków.

7. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej za 2017 rok.
8. Perspektywy rozwoju drobnej przedsiębiorczości na terenie miasta i gminy Szczepieszyna. Informacja na temat ewidencji działalności gospodarczej.
9. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
10. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) przyjęcia programu gospodarowania zasobem mieszkaniowym gminy Szczepieszyn na lata 2018-2022,
 - b) ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Szczepieszyn,
 - c) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w Gminie Szczepieszyn na rok 2018,
 - d) podziału Miasta i Gminy Szczepieszyn na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych,
 - e) wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości,
 - f) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy oraz niektóre inne składniki wynagrodzenia,
 - g) wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2018 rok.
11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.
12. Sprawy bieżące i korespondencja skierowana do Rady.
13. Zamknięcie obrad sesji.

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

P. Danuta Olcha - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła czterdziestą pierwszą w bieżącej kadencji Sesję Rady Miejskiej w Szczepieszynie. Powitała zaproszonych gości przybyłych na obrady, radnych i sołtysów.

Następnie Przewodnicząca obrad wyjaśniła, że na podstawie listy obecności na 15 radnych obecnych jest 14 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że protokół z poprzedniej sesji Rady Miejskiej został sporządzony w sposób odzwierciedlający przebieg obrad.

Ponadto protokół był wyłożony do wglądu i Radni mogli się z nim zapoznać przed obradami sesji.

Następnie zapytała, czy Radni życzą sobie, aby protokół przed przyjęciem został odczytany.

- kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej (głosowanie).

- stwierdzam, że protokół przyjęto jednogłośnie 14 głosami „za”.

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.

Projekt porządku obrad Radni otrzymali wraz z zaproszeniem na sesję.

Przewodnicząca obrad zapytała, czy Radni albo Burmistrz mają propozycje zmiany porządku obrad.

P. Maria Loc – Oczkoś – zaproponowała, żeby w pkt. 10 porządku obrad sesji wprowadzić dodatkowy projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej.

P. Danuta Olcha – zaproponowała, żeby z uwagi na obecność p. Marii Słoty Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Szczepieszynie udzielić głosu p. Dyrektor na początku sesji.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego P. Danuta Olcha Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że porządek obrad z wprowadzonymi zmianami przyjęto jednogłośnie 14 głosami „za”.

P. Maria Słota – wyjaśniła, że uczestniczy w obradach dzisiejszej sesji, ponieważ chciałyby przekazać ważną informacją dla mieszkańców gminy, ponieważ w ostatnim okresie rozstrzygnięty został konkurs i w wyniku tego podpisana została umowa w sprawie funkcjonowania ginekologii planowanej na najbliższe kilka lat w Szpitalu w Szczepieszynie. Dodatkowo Szpital w Szczepieszynie został ujęty w sieci Szpitali. Oprócz tego istotną informacją jest sprawa przedłużenia kontraktu o rok dotyczącego ambulatoryjnej opieki specjalistycznej. Jeśli chodzi o przedsięwzięcia inwestycyjne realizowane w SP ZOZ w Szczepieszynie, dzięki środkom finansowym przekazanych z Powiatu Zamojskiego w najbliższym czasie ogłoszony zostanie przetarg na wymianę wszystkich łóżek na poszczególnych oddziałach, ponieważ obecne łóżka są już zniszczone. Następnie p. Dyrektor poprosiła o pozytywne rozpatrzenie prośby SP ZOZ o dofinansowanie zakupu zestawu narzędzi chirurgicznych dla Bloku Operacyjnego Szpitala w kwocie 35 tys. zł. Na zakończenie wypowiedzi p. Dyrektor złożyła najlepsze życzenia świąteczne: zdrowych, pogodnych i radosnych Świąt Wielkanocnych.

P. Danuta Olcha – podziękowała p. Marie Słocie Dyrektor SPZOZ w Szczepieszynie za udział w obradach sesji i przekazanie informacji.

Ad. 4. Informacja o pracy Burmistrza Szczepieszyna w okresie między sesjami Rady Miejskiej – informację przedstawił Burmistrz Szczepieszyna p. Marian Mazur.

P. Marian Mazur - przedstawiając informacje międzysesyjne poinformował, m.in. że w

- w dn. 07 marca 2018r. odbyło się spotkanie z przedstawicielami Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, omawiane były m.in. sprawy dotyczące przebudowy drogi krajowej, budowy obwodnicy Szczepieszyna, przebudowy chodników przy drogach krajowych, w tym również w Wielączy Poduchownej,
- planowane jest przeprowadzenie termomodernizacji budynku Szkoły Podstawowej w Bodaczowie segment A, w związku z powyższym zaplanowano zaciągnięcie pożyczki z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska,
- przesłane zostały uzupełnienia do wniosku dotyczącego budowy sieci kanalizacji sanitarnej IV etap w Szczepieszynie, w najbliższym czasie odbędzie się rozstrzygnięcie wniosków,
- w dn. 7 marca br. wpłynęło potwierdzenie pozytywnej oceny wniosku dotyczącego budowy ścieżki pieszo – rowerowej wzdłuż rzeki Wieprz tzw. promenady, najprawdopodobniej w kwietniu br. podpisana zostanie umowa na realizację inwestycji,

- w dn. 15 marca 2018r. w remizie osp w Kątach Pierwszych odbyło się spotkanie z mieszkańcami sołectwa, przygotowywano m.in. ozdoby wielkanocne, p. Burmistrz Mazur złożył podziękowanie dla sołtysa sołectwa Kąty Pierwsze za zaangażowanie i pomoc w zorganizowaniu powyższego spotkania,
- w dn. 19 marca 2018r. odbyło się spotkanie w siedzibie PGE w Zamościu sprawie wymiany słupów oświetleniowych w oświetleniu ulicznym na terenie gminy,
- zakupiono i zamontowano 3 wiaty przystankowe w Klemensowie i Przedmieściu Zamojskim,

Następnie p. Burmistrz Mazur przedstawił informacje kulturalne, poinformował m.in. że:

- w dn. 5 marca br. w sali widowiskowej Miejskiego Domu Kultury otwarta została wystawa zdjęć p. Małgorzaty Sykały pt. "Szczepreszyński Park Krajobrazowy w obiektywie", ekspozycja udostępniona przez Zespół Parków Krajobrazowych będzie dostępna dla zwiedzających do końca kwietnia br.,
- w dn. 7 marca br. w Miejskim Domu Kultury odbyło się spotkanie z p. Ewą Kowalik przedstawicielką Kancelarii Odszkodowawczej nt. „Kiedy i komu należy się odszkodowanie i zadośćuczynienie” w którym uczestniczyli seniorzy z Klubu Seniora działającego przy MDK,
- w dn. 9 marca br. w sali widowiskowej Miejskiego Domu Kultury odbył się koncert muzyczny z okazji dnia kobiet w ramach warsztatów gitarowych dla szkół muzycznych Lubelszczyzny,
- w dn. 18 marca br. w remizie osp w Bodaczowie odbył się panel historyczny dotyczący losów Dzieci Zamojszczyzny podczas II wojny światowej będący podsumowaniem projektu HiMyStory organizowany przez młodzież licealną z Bodaczowa,
- w dn. 22 marca br. w sali widowiskowej Miejskiego Domu Kultury rozstrzygnięto konkurs plastyczny pt. „Tradycje Wielkanocne”, ekspozycje można oglądać do dnia 8 kwietnia br.

Ad. 5. Interpelacje, zapytania i wnioski.

P. Bogusław Pietrykowski – zgłosił następujące sprawy: zwrócił się z prośbą o uzupełnienie pleksy w wiacie przystankowej w Wielączy oraz przeprowadzenie remontu drogi gminnej w Wielączy k. budynku remizy osp w kierunku Wielączy Kolonii.

P. Andrzej Traczykiewicz – zapytał o termin zamontowania barierki zabezpieczającej zjazd z drogi krajowej w Bodaczowie na drogę gminną w Bodaczowie Wsi. Następnie zaproponował, żeby umieścić tabliczki z numerami domów w Bodaczowie, ponieważ np. kurierzy mają problemy z dostarczeniem przesyłek pod odpowiednie adresy.

P. Mariusz Dygas – zwrócił się z prośbą o zakup i umieszczenie tabliczek z numerami domów w Wielączy Kolonii, ponieważ ze względu na budowę kolonijną występują problemy z dotarciem pod odpowiednie adresy.

P. Mirosław Wojciechowski – zwrócił się z prośbą o przeprowadzenie remontu drogi gminnej przy garażach w Klemensowie.

P. Waldemar Wawryk – zaproponował, żeby zakupić i umieścić dwie tablice z nazwą miejscowości Wielącza Poduchowna od strony Zawady i od strony Wielączy.

P. Irena Monika Harkot – zwróciła się z prośbą, żeby posprzątać śmieci znajdujące się przy ścieżce pieszo - rowerowej na odcinku od Szczepreszyna do Brodów Małych.

P. Dariusz Samulak – zgłosił następujące sprawy: zaproponował, żeby zakupić ubrania specjalne dla strażaków oraz zwrócił się z prośbą, żeby pracownicy Zakładu Gospodarki Komunalnej kosili trawę na boisku sportowym w Brodach Małych podobnie, jak na stadionie sportowym w Szczebrzeszynie.

P. Zenon Hejno – zwrócił się z prośbą o przeprowadzenie remontu drogi gminnej na odcinku od ul. Gorajskiej do ul. Frampolskiej w Szczebrzeszynie oraz remontu drogi gminnej w Przedmieściu Szperówka tzw. Szelechy.

P. Danuta Olcha – zaproponowała, żeby posprzątać teren przy ul. Ogrodowej na górcie, ponieważ w tym miejscu spotyka się młodzież i jest zaśmiecone.

P. Alina Czop – zgłosiła potrzebę przeprowadzenia remontu ul. Nadrzecznej poprzez uzupełnienie ubytków w nawierzchni asfaltowej, ponieważ po okresie zimowym droga jest zniszczona.

P. Andrzej Traczykiewicz – zapytał w sprawie budowy odwodnienia w Bodaczowie, czy były prowadzone rozmowy z Generalną Dyрекcją Dróg Krajowych i Autostrad w tej sprawie.

Ad. 6. Ocena realizacji programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych za rok 2017 – zasadność wydatkowania środków - informację przedstawiła p. Maria Łoc – Oczkoś Z-ca Burmistrza Szczebrzeszyna. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

P. Maria Łoc- Oczkoś – w uzupełnieniu pisemnej informacji wyjaśniła, że gminny program profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych stanowią działania będące zadaniami własnymi gminy. Część zadań realizuje Ośrodek Pomocy Społecznej m.in. prowadzenie punktu konsultacyjno – informacyjnego dla osób uzależnionych i ofiar przemocy, prowadzenie świetlicy środowiskowej w Bodaczowie w okresie od stycznia 2017r. do sierpnia 2017r., organizację wypoczynku letniego dla dzieci z rodzin z problemem alkoholowym. Wpływy środków finansowych pochodzących z tytułu opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych w 2017r. wyniosły ponad 182 tys. zł, które przeznaczono na realizację programu profilaktyki oraz programu przeciwdziałania narkomanii. Wydatkowano kwotę 157.023 zł w sposób następujący: - działalność punktu konsultacyjno-informacyjnego - 11.899 zł, praca gminnej komisji ds. rozwiązywania problemów alkoholowych - 30.404 zł, finansowanie świetlicy środowiskowej w Bodaczowie - 26.152 zł, realizacja w szkołach programu profilaktycznego dla uczniów, nauczycieli, rodziców - 9.567 zł, dofinansowanie zajęć sportowych - 70.000 zł, dofinansowanie obozów terapeutycznych dla dzieci z rodzin z problemem alkoholowym - 6.000 zł, zadania w zakresie rehabilitacji osób uzależnionych w wysokości - 3.000 zł.

Ad. 7. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej za 2017 rok – informację przedstawiła p. Grażyna Szymczak Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

P. Grażyna Szymczak – w uzupełnieniu pisemnej informacji wyjaśniła, że w Ośrodku Pomocy Społecznej w 2017 r. zatrudnionych było 23 osoby, w tym w ramach prac społecznie – użytecznych zatrudnionych było 8 opiekunek świadczących usługi opiekuńcze na terenie całej gminy. W 2017r. do Ośrodka wpłynęło 566 wniosków o przyznanie pomocy, dla porównania w 2016r. wpłynęło 716 wniosków, a więc liczba wniosków zmniejszyła się o 150 wniosków.

Świadczenia udzielone przez OPS w 2017r. obejmowały m.in. wypłatę zasiłków stałych, okresowych, celowych, usługi opiekuńcze, opłacenie pobytu osób w Domach Pomocy Społecznej poza terenem gminy, specjalistyczne usługi opiekuńcze, itp. Pomocą w formie świadczeń rodzinnych objęto 706 rodzin, wydatkowano na ten cel kwotę: 3.371.438 zł. Ogólny budżet Ośrodka Pomocy Społecznej w 2017r. na realizację zadań pomocy społecznej, jak również świadczeń rodzinnych wyniósł: 14.247.428 zł, z tego dotacja z budżetu Wojewody: 12.542.181 zł (w 2016r. 5.142.357 zł) oraz środki finansowe z budżetu gminy w wysokości: 1.705.247 zł. Jeśli chodzi o działalność mieszkania chronionego „Gminny Dom Seniora im. Jana Feliksiaka” w 2017r. ogólne wydatki wyniosły 183.432 zł, dotyczyły m.in. remontu kuchni i korytarza, podłączenia budynku do ogrzewania gazowego, zakupu mebli do kuchni, wyżywienia pensjonariuszy, itp. Na dzień 31 grudnia 2017r. w mieszkaniu chronionym przebywało 19 osób. Obecnie najpilniejsze potrzeby dotyczące funkcjonowania Gminnego Domu Seniora obejmują: zakup zmywarki gastronomicznej, zakup niezbędnych szafek do pokoi pensjonariuszy, malowanie pomieszczeń, wymianę drzwi wewnętrznych, itp.

Ad. 8. Perspektywy rozwoju drobnej przedsiębiorczości na terenie miasta i gminy Szczebrzeszyna. Informacja na temat ewidencji działalności gospodarczej - informację przedstawiła p. Maria Loc – Oczkoś Z-ca Burmistrza Szczebrzeszyna.

P. Maria Loc - Oczkoś – wyjaśniła, że na terenie gminy na dzień 31 grudnia 2017r. działalność gospodarczą prowadziło ok. 400 przedsiębiorców (wg danych Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej). Większość przedsiębiorców prowadzących działalność gospodarczą na terenie gminy działa w branży budowlano – remontowej, handlu, usługach, itp. Z analizy danych o wpisie dotyczącym rejestracji, wyrejestrowania lub zawieszenia działalności gospodarczej wynika, że na terenie naszej gminy liczba przedsiębiorców rejestrujących działalność jest nieco wyższa od liczby osób wyrejestrowujących działalność gospodarczą.

Ad. 9. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.

Komisję Uchwał i Wniosków powołano jednogłośnie 14 głosami „za” w składzie:

- | | |
|----------------------|--------------------------|
| 1/ Aleksander Olczak | – Przewodniczący Komisji |
| 2/ Alina Czop | – Członek Komisji |
| 3/ Katarzyna Bizior | – Członek Komisji |

Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) przyjęcia Programu gospodarowania zasobem mieszkaniowym gminy Szczebrzeszyn na lata 2018-2022,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XLI/ 282/2018 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Marię Loc - Oczkoś i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Maria Loc - Oczkoś – wyjaśniła, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy przyjęcia programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy na lata 2018-2022, dotychczasowa uchwała jest już nieaktualna. W uchwale zawarto m.in. dane dotyczące planowanych remontów i modernizacji budynków stanowiących własność gminy, sprzedaży lokali mieszkalnych, zasad polityki czynszowej, itp. Planowane jest wprowadzenie podwyższenia stawek czynszu, ponieważ obecnie obowiązujące stawki były ustalone jeszcze w 2002 roku.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała nr XLI / 282 /2018 została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”.

b) ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Szczepieszyn,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XLI / 283/ 2018 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Marię Loc - Oczkoś i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Maria Loc - Oczkoś – wyjaśniła, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy ustalenia zasad wynajmowania lokali mieszkalnych, zamiennych i lokali socjalnych stanowiących mieszkaniowy zasób gminy Szczepieszyn. W projekcie uchwały określono m.in. warunki, jakie powinna spełnić osoba ubiegająca się o wynajem lokalu mieszkalnego, aby je otrzymać.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała Nr XLI / 283 /2018 została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”.

c) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w Gminie Szczepieszyn na rok 2018,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XLI/ 284 /2018 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Marię Loc - Oczkoś i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Maria Loc - Oczkoś – wyjaśniła, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy przyjęcia powyższego programu na rok 2018, ponieważ jest to uchwała jednoroczna i co roku musi być podejmowana. W budżecie gminy na realizację programu zaplanowano środki finansowe w wysokości podobnej do roku ubiegłego tj. w kwocie 30 tys. złotych.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała nr XLI / 284 /2018 została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”.

d) podziału miasta i gminy Szczepieszyn na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XLI / 285 /2018 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Marię Loc - Oczkoś i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Maria Loc - Oczkoś – wyjaśniła, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, wynika przede wszystkim ze zmiany przepisów prawnych. Podział miasta i gminy Szczerzeszyn na stałe obwody głosowania pozostaje bez zmiany, poza jednym wyjątkiem tj. zmianą siedziby obwodowej komisji wyborczej nr 5 i przeniesieniem jej siedziby z remizy osp w Przedmieściu Błonie do Wiejskiego Klubu Kultury w Kawęczynie. Zmiana wynika m.in. z konieczności przeprowadzenia remontów w remizie osp, natomiast budynek remizy nie jest własnością gminy i nie ma możliwości wydatkowania środków finansowych na ten cel. Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała nr XLI / 285 /2018 została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”.

e) wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XLI / 286 /2018 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Marię Loc - Oczkoś i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Maria Loc - Oczkoś – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy wyrażenia zgody na wydzierżawienie części nieruchomości nr 243 i 269 o pow. 2,80 ha położonej w obrębie geodezyjnym Klemensów, są to ogródki działkowe. W związku z tym, że planowane jest wydzierżawienie powyższych nieruchomości na okres powyżej 3 lat wymagana jest zgoda Rady Miejskiej.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała nr XLI /286 /2018 została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za” .

f) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy oraz niektóre inne składniki wynagrodzenia,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XLI / 287 /2018 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Marię Loc - Oczkoś i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Maria Loc - Oczkoś – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy wprowadzenia zmian w uchwale podjętej w 2012 roku polegających m.in. na ustaleniu kwoty dodatku naliczanego od wynagrodzenia zasadniczego nauczyciela dyplomowanego z tytułem magistra z przygotowaniem pedagogicznym w procentach, dotychczas sprawy te uregulowane były kwotowo. Ponadto w związku ze zmianą przepisów prawnych skreślony został zapis dotyczący dodatku mieszkaniowego dla nauczycieli.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała nr XLI /287 /2018 została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za” .

g) wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2018 rok,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XLI / 288 /2018 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że zmiany wprowadzone do budżetu gminy dotyczą przesunięć środków finansowych w klasyfikacji budżetowej pomiędzy działami oraz zwiększenia wydatków na zadania inwestycyjne w związku z planowaną przebudową ul. Dawida w Szczebrzeszynie o kwotę 80 tys. zł oraz wprowadzeniem przedsięwzięcia odnośnie termomodernizacji budynku Szkoły Podstawowej w Bodaczowie segment A w wysokości 202.393,87 zł.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała nr XLI /288 /2018 została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”.

h) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej,

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków - p. Aleksander Olczak odczytał projekt uchwały Nr XLI / 289 /2018 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że zmiany wprowadzone do Wieloletniej Prognozy Finansowej wynikają głównie ze zmian wprowadzonych w uchwale budżetowej oraz wprowadzenia do realizacji nowej inwestycji dotyczącej przeprowadzenia termomodernizacji budynku Szkoły Podstawowej w Bodaczowie segment A oraz planowanym zaciągnięciem pożyczki z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska na ten cel.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała nr XLI /289 /2018 została podjęta jednogłośnie 14 głosami „za”.

Ad. 11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

W odpowiedzi na interpelację p. Bogusława Pietrykowskiego p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że w najbliższym czasie uzupełniona zostanie pleksa w wiacie przystankowej w Wielączy.

Natomiast jeśli chodzi o przeprowadzenie remontu drogi gminnej zgłoszoną sprawę traktuje jako wniosek do realizacji na który należy zaplanować środki w budżecie gminy.

W odpowiedzi na interpelację p. Andrzeja Traczykiewicza p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że w dniu dzisiejszym wykonane zostanie zabezpieczenie zjazdu z drogi krajowej na drogę gminną w Bodaczowie Wsi. Jeśli chodzi o umieszczenie tabliczek z numerami domów w Bodaczowie, przeanalizowana zostanie możliwość wykonania i umieszczenia tabliczek z numerami domów oraz zaplanowania środków finansowych w budżecie gminy na ten cel.

W odpowiedzi na interpelację p. Mariusza Dygasa p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że podobnie jak w Bodaczowie przeanalizowana zostanie możliwość wykonania i umieszczenia tabliczek z numerami domów w Wielączy Kolonii oraz zabezpieczenia środków finansowych na ten cel.

W odpowiedzi na interpelację p. Mirosława Wojciechowskiego p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że zgłoszoną sprawę traktuje jako wniosek do budżetu gminy na który należy zaplanować środki finansowe w budżecie gminy.

W odpowiedzi na interpelację p. Waldemara Wawryka p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że przeprowadzone zostaną rozmowy z zarządcą drogi krajowej w sprawie umieszczenia tablic z nazwą miejscowości Wielącza Poduchowna.

W odpowiedzi na interpelację p. Ireny Harkot p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że sprawa posprzątania ścieżki pieszo - rowerowej na odcinku od Szczebrzeszyna do Brodów Małych zostanie załatwiona.

W odpowiedzi na interpelację p. Dariusza Samulaka p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że sprawa zakupu ubrań specjalnych dla strażaków zostanie przeanalizowana, podobnie jak sprawa koszenia trawy na boisku sportowym w Brodach Małych przez pracowników Zakładu Gospodarki Komunalnej, ponieważ należałoby zaplanować środki finansowe w budżecie gminy na powyższe przedsięwzięcia.

W odpowiedzi na interpelację p. Zenona Hejno p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że na osiedlu Klinowa, obejmującym odcinek drogi gminnej od ul. Gorajskiej do ul. Frampolskiej planowana jest budowa sieci kanalizacji sanitarnej i w związku z tym, że prowadzone będą prace budowlane, remont drogi odłożony został na okres późniejszy. Jeśli chodzi o remont drogi gminnej w Przedmieściu Szperówka tzw. Szelechy w najbliższym czasie wykonywane będą remonty dróg na terenie gminy, w tym także zgłoszona powyżej droga.

W odpowiedzi na interpelację p. Danuty Olchy p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że wystosowane zostanie zlecenie w sprawie posprzątania zgłoszonego terenu przy ul. Ogrodowej w Szczebrzeszynie.

W odpowiedzi na interpelację p. Aliny Czop p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że po okresie zimowym wiele dróg gminnych wymaga przeprowadzenia remontów, ponieważ są ubytki w nawierzchniach asfaltowych, w najbliższym czasie sprawa będzie załatwiona.

W odpowiedzi na interpelację p. Andrzeja Traczykiewicza p. Burmistrz Mazur wyjaśnił, że w ostatnim okresie odbyło się spotkanie z przedstawicielami Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie planowanych remontów i modernizacji dróg krajowych znajdujących się na terenie naszej gminy oraz chodników przy tych drogach. Jeśli chodzi o budowę odwodnienia w Bodaczowie przeprowadzona zostanie rozmowa z GDDKiA w powyższej sprawie.

Ad. 12. Sprawy bieżące i korespondencja skierowana do Rady.

P. Danuta Olcha – odczytała pismo od autorki książki o Bodaczowie część II z prośbą o dofinansowanie wydania opracowania.

P. Maria Loc – Oczkoś – wyjaśniła, że powyższa sprawa omawiana była na posiedzeniach Komisji, w wyniku dyskusji ustalono, żeby zorganizować spotkanie autorskie oraz zakupić powyższe wydawnictwo na potrzeby promocji gminy za kwotę ok. 3,5 tys. zł.

P. Danuta Olcha – odczytała pismo od Mieszkańców ul. Zielonej i ul. Wyzwolenia w sprawie protestu przeciw budowie zakładu produkcyjno - usługowego przy ul. Zielonej, który w swoim założeniu obejmuje m.in. obróbkę mechaniczną płyt kamiennych oraz inne prace o charakterze uciążliwym dla otoczenia.

P. Maria Loc – Oczkoś – wyjaśniła, że do tut. Urzędu wpłynęło pismo od inwestora, który wycofał wniosek w sprawie budowy zakładu produkcyjno - usługowego przy ul. Zielonej w Szczebrzeszynie.

P. Danuta Olcha – złożyła życzenia z okazji nadchodzących Świąt Wielkanocnych zdrowych, pogodnych i radosnych Świąt Wielkanocnych.

P. Marian Mazur oraz **p. Maria Loc – Oczkoś** również złożyli najlepsze życzenia świąteczne.

Ad. 13. Zamknięcie obrad sesji.

P. Danuta Olcha - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady czterdziestej pierwszej w bieżącej kadencji Sesji Rady Miejskiej w Szczepieszynie.

Podziękowała gościom i radnym za uczestnictwo.

Protokołowała



Zofia Wachowicz

Wiceprzewodnicząca
Rady Miejskiej

Danuta Olcha

